Uniform Review

Student Feedback
(290 students provided feedback)
Year level Do you wear the girls or boys uniform?
Year 7 30
. @ Girls 211
Year 8 72
@ Yeer @ Boys 79
@ Yeard 93
@ Year 10 56
@ Year 11 24
@ Year 12 15

Which items of the current full school uniform are most comfortable?

@ Trousers

@ shorts
@ shirt

@ Jumper
@ Blazer

@ Summer dress

@ Winter kilt/skirt
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Which items of the current sport uniform are most comfortable?

. Sports shirt 30
@ Ssports shorts 19 '/
. Tracksuit pants 133
@ Rugby top 60
@ sports jacket 48

Which items of the current full school uniform are most uncomfortable?

@ Trousers 60

Shorts 59
[

@ shirt 73

20
. Jumper 99

60
@ Blazer 126
@ Summerdress 105
@ Winter kilt/skirt 83
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Which items of the current sport uniform are most uncomfortable?

@ sports shirt 17
@ sports shorts 160 ‘
@ Tracksuit pants 32
@ Rugby top 39
@ sports jacket 42

When the College is designing its new uniform, what should be our most important
considerations?

Colour 143
o
@ it 178

Fabric 135
@

Comfort 251
o

Other 20
&

General Comments:

¢ Gender neutral uniform
* The fit of the sports shorts need to be improved
¢ Darker colour school dress



¢ School dress needs breathable material

e Skirt for summer uniform

*  Warmer outer garment for sport uniform
*  Pockets in all dress/skirt/short/pants

* True to size items
¢ Warmth for winter uniform

Parent/Guardian Feedback

(75 Parents provided feedback)

Year level
@ vear7 23
@ Years 26
@ vearo 17
@ vear 10 14
@ vear 11 13
@ veari2 6

Uniform purchased

Girls 37

®

. Boys 24
Both 14

®

Which items of the current full school uniform does your child find most comfortable?

@ Trousers

@ shorts
@ shirt

. Jumper
@ Blazer

. Summer dress

@ Winterkilt
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Which items of the current sport uniform does your child find most comfortable?

. Sport shirt 26 ‘
. Sport shorts 11 ‘
@ Tracksuit pants 18
@ Rugby top 10 ‘
@ Sport jacket 10

Which items of the current full school uniform does your child find most uncomfortable?

. Trousers 16

Shorts 12
o

@ shirt 13 *
@ Jumper 30 1
. Blazer 28 1
@ Summerdress 23
@ Winter kilt 16

0—

u

o

w

Which items of the current sport uniform does your child find most uncomfortable?

-

@ sportshirt
@ sport shorts 24
@ Tracksuit pants 6

@ Rugby top 11

@ sport jacket 3




When the College is designing its new uniform, what should be our most important
considerations?

@ Colour 21 g0

@ it 43 50
@ rebric 49 40

Comfort 64 30
®

Price 51 20
o
@ Other 4 10 .
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How important is it that the new uniform items are durable and long wearing?

. Important 70
@ Ssomewhat important 4
. Not important 1

How important is it that the new uniform is easy to wash, iron and maintain?

. Important 68
. Somewhat important 6
@ Notimportant 1

General Comments:

- Gender neutral uniform

- Appropriate cut of sports shorts

- Cool and breathable materials

- Does the blazer need to be the outer garment?

- Sensory-friendly options

- Tran seasonal uniform

- Uniform that encourages students to be active at recess and lunchtime




